<EF % & #>
A$|15£E1JEJ18E|
BERKRERZENREE
EESMEHEKR  FH

—RAFAEANARBELTELEERS
< 2 H & B >

SFAEEEIMEE (SFAFE10~128) DFEEFITEFER(ZDOUNT
[ BERMRH ]

FTETETBERDIEESBUBHLLITET .

ST SMAEEFEIMFER (FF4FE10~128) OFEHRBMEIZDOEELTIL, 75,756.6 1 /kI Tl
=B QR A (7TH5F YR B X 100%=40,673.3A/k) &, SETEMIEOXKBEHFD(F
5 JE i ME x 85%=34,572.3M /kI) B U (BT R #A O T 15 [F A M & x 120%=67,236.01) Z{BidL =L
ELI=AY, 2R REZE(M (56,030.0M /kl) HZ D L B D A& 2= #a HE B HE i 4% (39,1248 /k) % L
Bl>TWS-OREXERITHEET . MEREFHEDMIEEE: 35080 /kITHIERFHELYELI-C
EETERN-LET,

Fr-. FERBRLEFEEICDOEELTIL, 10,000M/KITIEILE IV LEES(CMELNLET,

BE. BARBHEORSCOEELTCFHAXZILOEKF2AFAETIZHELLEY,

2D HKRIZ2 B RETIZTHRE TS, FLLFRT D 2— )LETELLE S,
(BAEBHMEDORE—MID2FFELTIE, BBAZEL:LED)

SHAEEFEILFH (FFHI4FE10~128) O FH R M{EE&

108 18 128 =X11 PE SRR S|
84,360.0 77,260.0 65,6500 | 227,270.0 75,756.6 F4/k
© & E4HLE

M EMEIEDEEME (7055 FEMEE) 40,673.3 M /kl
- S R EIE
@ |O 75 FR T ( 40,673.3 F/kl) x 85% 34,572.3 M/k

- | ERTEFEEAD T ERmE ( 84,233.3 M/kl) x 120% 101,080.0 F/k
A BIEREAD TS ER@E ( 56,030.0 F/kl) x 120% 67,236.0 FH/k
@2 - | 2ERIRAD TR MIERE ( 29,316.6 F/kl) x 140%  41,043.3 F/kl

SRR ERELEME (REEL)XS - A/K
MIQIOWTHEREB LT BECHN TR KEEHLTEIOTHRBMEEREL TRALET.
WO R (FF9HHD100%E AL THHLET,
KQDEREVTREBESHEE, QD EHEBLTONFHIERMO F YR AMEERALET,
SR AL - R S EE i (22 O LB D AR IE R A LU T T ORENBYET .

®->Z<1

AN sz AN =
SHAFEEFEIMF I (FH4E10~128) O IR B -
(10ARBIYIET) [MHRERREA] *ﬁiﬁﬁﬁﬁﬁmo F
(%3ﬁlé,ﬁﬁwﬁ?ﬁiiﬁ_ﬁ—@géﬁiﬁwgﬁmm
A e B 4 10 RFBUVYIET p— .
izt (75,756.6F9/kI-40,673.3F /K|) ﬁ%ﬁﬁ’?kﬁ;ﬁ%
EERALAEHE(E+10,000M /Kl = S
HIEE@DAEES
il ~ BE i 2= 4748 (108.5%51>) FERIXE (117%51>)
W4 b 3,470 3,450 28,160
B %% B BEEND EI0) BEED E(3) BEZE D
Eo 1,735 1,735 2,300 1,150 21,120 7,040
Bl ~ B TH% = 1R (108.5% 51 ~) AR (1 7% 71~
W2 3 3,470 31,610
E%% =) BEEW) & (2) BEEW) & (3) BEEWM)
B 1,735 1,735 21,073 10,537
] BE &= iE (108.5%51>) BRI (1 7%1>) |
® 35,080
L = (1) BEEA) E(2) BEEA) [ (3) BmEE0)
¥ 17,540 17,540

UE



